
STUDENT FEEDBACK ANALYSIS  
  ACADEMIC SESSION 2017-2018 
(Response on a Five-point scale) 

 
Question No. Response (0%) 

Excellent Very good Good Average Poor 
1. How do you rate your college environment? 28.6% 54.3% 17.2% 0% 0% 
2. How do you rate your college library? 20.0% 45.7% 28.6% 5.7% 0% 
3. How do you rate your teaching and learning 

support system? 
40% 42.8% 14.28% 2.9% 0% 

4. How could you rate your administration and 
office support system? 

31.4% 28.6% 37.14% 5.7% 0% 

5. How do you rate your college laboratory facility? 20%  42.8% 22.9% 14.28% 0% 
6. How do you rate your college canteen? 8.6% 34.9% 28.6% 28.6% 0% 
7. How do you rate co-curricular activities of the 

college? 
20% 28.6% 42.8% 8.6% 0% 

8. How do you rate internet facility in the college 
campus? 

14.28% 25.8% 45.8% 17.1% 2.9% 

9. How do rate your college sports? 17.1% 42.8% 25.8% 17.1% 0% 
10. How do your college NSS activities? 11.4% 28.6% 42.8% 17.1% 0% 
11. What is your parent’s feedback regarding your 

college? 
31.4% 28.6% 40%  2.9% 0% 

12. How do you rate your classroom resources? 22.9% 40% 31.4% 5.8% 0% 
13. How do you rate your college cultural 

programmes? 
34.3% 34.3% 22.9% 8.6% 0% 

14. How do you rate your drinking water facility at 
the college campus? 

51.4% 28.6% 20% 0% 0% 

15. How do you rate toilet facility of the college?  31.4% 40% 20% 8.6% 0% 
16. How do you rate the admission process of the 

college? 
22.9% 40% 34.3% 2.9% 0% 

17. How do you rate your college campus activities 
like academic exhibition, seminar etc.? 

34.3% 25.8% 34.3% 5.8% 0% 

Overall Rating: Across all domains (%) 26% 36.6% 29%  8.6% 0.6% 

 
Overall, 26%% student rated the college as ‘Excellent’ across all domains, 36.6%% rated ‘Very good’, 29% rated 
‘Good’, 8.6% ‘average’ and 0.6% rated the college as ‘poor’.  

                                                                                                                             
 


